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Ata da Reunião Ordinária do Núcleo de Estudos em 

Economia Aplicada da UFSCar Campus Sorocaba, 

realizada em 28 de agosto de 2017. 

 

 

Aos vinte e oito dias do mês de agosto de 2017, realizou-se a 1ª Reunião Ordinária dos Membros do 1 

NEA, na sala CCGT 1008, às 13h15, com a finalidade de apresentar e resolver pendencias. Como 2 

informe, o coordenador geral, Murilo Mazzotti Silvestrini, informou aos demais membros que foi 3 

repassado para o Núcleo de Estudos em Economia Aplicada um computador e uma impressora, mas 4 

que ainda não possui uma sala para instalação dos mesmos, por isto, na próxima reunião de 5 

departamento um espaço será solicitado. Também houve a confirmação dos membros participantes 6 

do Núcleo que são matriculados no PPGEC, sendo estes: Murilo Mazzotti Silvestrini, Luisa Raniro 7 

Rasera, Gabriella Nunes da Costa, Flavia Mayumi Fugita Nakano, Dallas Kelson Francisco de 8 

Sousa, Karina Mescollotto, Felipe Lucena Andrade Santos, Oswaldo Daniel Artigas Nunez, Aline 9 

Correa Freitas, Karina Correa Cillo, Pedro Henrique Zanetti, Wesley Augusto de Freitas Borges e 10 

Arthur Sardeiro Zague. Iniciando a reunião conforme a ordem de pauta, foi apresentado aos demais 11 

membros o Plano de ação elaborado pela coordenação. Foi definido os membros e os coordenadores 12 

dos grupos específicos de pesquisa, de modo que: Grupo 1 – Economia da Agricultura e Meio 13 

Ambiente: o coordenador será o Dallas Kelson e os membros serão Murilo Mazzotti Silvestrini, 14 

Luisa Raniro Rasera, Gabriella Nunes da Costa, Flavia Mayumi Fugita Nakan; Grupo 2 – Economia 15 

do Bem-estar Social: a Karina Mescolotto será a coordenadora; Grupo 3 – Economia do 16 

Desenvolvimento e Aplicações: o coordenador será o Felipe Lucena Andrade Santos e terá o 17 

Oswaldo Daniel Artigas Nunez. Quanto aos membros ausentes, será enviado um e-mail para que 18 

estes confirmem seu interesse em participar do NEA e indiquem em qual grupo desejam participar 19 

como membro. Logo após, foi apresentado como será a participação do NEA na SEMECO (Semana 20 

de Economia) e o processo seletivo, conforme já discutido pela coordenação. Foi definido como 21 

horário das reuniões ordinárias dos membros do NEA quinzenalmente às quintas-feiras, 12h30min, 22 

sendo que o dia da semana pode ser alterado dependendo do horário da aula de seminários, que será 23 

definido na próxima segunda-feira, dia 4 de agosto. Foi feito o convite a participação da primeira 24 

atividade de capacitação do núcleo – Minicurso de Introdução ao Latex para formatação de artigos 25 

científicos, o qual sofreu uma alteração na data, para o dia 07/09 das 14h às 18h. O coordenador 26 

geral, Murilo Mazzotti Silvestrini solicitou que dois tópicos fossem incluídos na pauta. Primeiro ele 27 

repassou aos demais membros a solicitação do Professor Eduardo Rodrigues de Castro para que 28 

fizéssemos um levantamento dos temas de interesse e de professores para a apresentação dos 29 

seminários. Depois foi informado o valor da mensalidade de R$5,00 (cinco reais) sendo que estar 30 

com as mensalidades em dia é condição para o recebimento do certificado. 31 
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Nada mais a declarar, eu, Gabriella Nunes da Costa, lavro esta ata.  32 

 
       

 

               

 Gabriella Nunes da Costa  Murilo Mazzotti Silvestrini  

 Coordenadora de comunicação  Coordenador geral  

 
       

 

 
       

 

               

 Luisa Rasera Raniro  Flavia Mayumi Fugita Nakano  

 Coordenadora de pesquisa  Coordenadora administrativa  

 
       

 

 
       

 

               

 Dallas Kelson Francisco de Souza  Karina Mescollotto  

 Coordenadora de pesquisa específica 

(Grupo 1)  

 
Coordenadora de pesquisa 

específica (Grupo 2)  
 

 
 

 

 
       

 

 
       

 

               

 Felipe Lucena Andrade Santos  Oswaldo Daniel Artigas Nunez  

 Coordenadora de pesquisa específica 

(Grupo 1)  

 Membro fundador  
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